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CSICSELY PÁL
1894—1946.

Megáll a toll a kezünkben, 
a gyász, fájdalom rázza lel­
künket, nem találunk szavakat 
a szomorú valóság kifejezé­
sére, amely az egész dolgozó 
társadalmat, de pártállás nél­
kül mindenkit ért. Tragikus 
esemény folytán elvesztettük 
az emberi szabadságért folyta­
tott örökös harc fáradhatatlan, 
puritán jellemű harcosát Csi- 
csely Pált. Apostoli alakja nem 
lesz többé közöttünk, itthagyta 
harcos társait, mert a sors 
kifürkészhetetlen akaratából 
nem engedtetett meg Neki, 
hogy önfeláldozó fáradságának 
gyümölcsét láthassa és örömét 
találja.

Mi és mindazok, akik kö­
zelében voltunk, mi tudjuk 
csak felmérni azt a vesztesé­
get, amelyet halála okoz az 
egész közéletnek. Hiszen aki 
csak egyszer is látta, vagy 
dolga volt vele, soha el nem 
múló emlékezéssel gondol rá, 
aki olyan határtalan megér­
téssel viselte szívén a szen­
vedők sorsát és a segítésben 
fáradságot és áldozatot nem 
ismerve sietett enyhíteni a 
szenvedőkön.

Sokan fogjuk érezni hiányát, 
hiszen oly kevés Csicsely Pál 
van, akinek a kezébe kapasz­
kodhatunk, aki vezet bennün­
ket a jobb, az emberibb világ 
felé, amely vele együtt mind­
nyájunk vágya, küzdelmének 
célja,

Feltör bennünk a keserűség: 
Csicsely Pál, miért hagytál ár­
ván bennünket, hiszen mi sze­
rettünk, örültünk, ha közeled­
ben voltunk, ha láttunk erő­
szállt meg bennünket és el­
töltött a remény, bizni tud­
tunk szavaid nyomán az igaz­
ság beteljesülésében.

Bevalljuk, nehezen bírunk 
nagyok lenni a sorscsapás 
elviselésében, küzdelemben 
megacélosodott lelkünket ké­
születlenül érte elmúlásod és 
hosszú idő fog még elmúlni, 
amig beletörődünk a változ- 
hatatlan valóságba. Révedező

tekintettel nézzük tragédiádat, 
amely a miénk is és fájda­
lommal kérdezzük: miért 
történt ? Viszontagságos drága 
életed miért tört derékban 
ketté most, gyümölcsözés ide­
jén ? Annyi szenvedés és 
megaláztatás, miért lett min­
dennek jutalma egy korán 
ásott sírgödör. Most már öm­
lik belőlünk a sok fájdalmas 
kérdés, de nincsen felelet.

Hogy voltál közöttünk, mu­
tatja egy sírdomb, amely előtt 
könnyes szemmel állunk. Csak 
a Te bámulatos egyéniséged 
volt arra képes, hogy a harcban 
sem szerettél ellenséget, ra­
vatalodnál őszinte könnyek 
hullanak a szemekből, mert 
mindenkié voltál és mindnyá­
junkért küzdötték.

Csicsely Pál elvtársunk, a 
Szociáldemokrata Párt és har­
cos társaid nevében egy ma­
rék anyafölddel búcsúzunk 
Tőled azzal a szent fogada­
lommal, hogy munkád foly­
tatjuk lankadatlan erővel, test­
ben ha el is távoztál körünk­
ből, lelked itt él köztünk és 
örök mintaképünk marad.

Bakos Gyula.

Csicsely Pál életrajza:
Csicsely Pál 1894-ben született 

Szarvason, Földmunkás szülők 
gyermeke volt, ki hamar megis­
merkedett a föld népének keserű 
sorsával és mint fiatal földmun­
kás, felismerve a kizsákmányol­
tak osztályhelyzetét, már 1910-ben 
tagja lett a földmunkás szakszer­
vezetnek, valamint az akkor a 
munkásosztályért egyedül küzdő 
szociáldemokrata pártnak. Ebben 
a mozgalomban fáradhatatlanul 
tanult és dolgozott, hogy a mun­
kásság ügyét előbbre vigye, 
majd az első világháborút követő 
forradalomnak lezajlása után, 
az újjáalakult földmunkás szak- 
szervezetnek elnöke lett. 1926-ban 
a szociáldemokrata párt elnökévé 
választották, hol ezt a tisztséget 
két esztendeig tartotta meg, 1928- 
ban már a Tiszántúli Mezőgaz­
dasági Kamara tagjává válasz­
tották, 1930-ban a törvényható­
sági bizottságban képviselte a 
szociáldemokrata pártot, melynek 
1937-ig tagja is maradt. 1938-ban 
újra elnöke lett a pártnak, hol

~—t:» uyuguuisagavai 
nagy hasznára volt a mozgalom­
nak, míg a gyászosan letűnt 
Horthy-rendszer az internálással 
ebben őt meg nem akasztotta. 
1944 decemberében az internálás­
ból hazatérve mint a szakszer­
vezetek kiküldöttje az ideiglenes 
nemzetgyűlés tagja le.t, majd a

községi képviselőtestület tagjává 
és a megalakult igazoló bizottság 
elnökévé választották. Nem ke­
véssé fontos szerepet töltött be 
azonkívül a földreform és a föld­
igénylés végrehajtásokon is. A 
Szociáldemokrata Pártnak pedig 
mindvégig hűséges vezetőségi 
tagja volt

Aki nem akar áttelepülni 
Szlovákiába — maradhat!

Mmt a Magyar Távirati Iroda értesül, a magyar-cseh- 
sz.ovák vegyes bizottság hivatalos helyiségében pénteken egy 
bányászcsoport soronkfvüli áttelepítésével kapcsolatban szak­
bizottság ülésezett.

A csehszlovák bizottság vezetője, dr. Ambrus osztály- 
iónok arra a kérdésre, vájjon mi az álláspontja a csehszlovák 
áttelepítési bizottságnak a jelentkezések visszavonására vo­
natkozóan, így válaszolt:

A magyarországi szlovákok önkéntes jelentkezés alap­
ján települnek át a csehszlovák köztársaságba. Ebből kö­
vetkezik az, hogy azt, oki önként visszavonja jelentkezését, 
nem kényszerithetjük az áttelepülésre.

Csicsely Pál halálos

Szerdán, június 12-én reg­
gel Békéscsabára menet köz­
ben Csicsely Pál szarvasi la­
kost, a Szociáldemokrata Párt 
vezetőségi tagját, a kocsiúton 
kerékpárjával együtt elütötte 
egy előzni akaró autó.

Csicsely oly szerencsétlenül 
esett a földre, hogy súlyos sé­
rüléseket szenvedett, ame­
lyekbe kórházba szállítás köz­
ben meghalt.

Megállapítást nyert, hogy a 
gépkocsi szabálytalanul elő­

zött, s ez okozta a halálos 
kimenetelű szerencsétlenséget. 
A bűnös sofőr ellen meg­
indult a bűnvádi eljárás,

Csicsely Pál megyeszerte 
közismert volt, a közért viselt 
tisztségei révén rendkívül nagy­
mértékben végzett önzetlen 
munkát. Szomorú tragédiája 
általános részvétet kelt a tár­
sadalom minden rétegében. 
Temetése a Szociáldemokrata 
Pártszervezet párthelyiségéből 
lesz ma délután 3 órakor.

Á pénzként Használatos tojás 
nagy része — záp!

Az utóbbi időben ezen a vidéken a forgalomban csere­
eszközként pénz helyett tojást használnak. Tömegével van 
olyan tojás forgalomban, amely hónapok óta csupán, mint 
„pénz“ cserél gazdát.

Többekkel előfordult, hogy a pénz-tojást fel akarták 
használni és akkor kiderült, hogy záp vagy romlott.

Illetékesek többszöri próbák alapján megállapították, hogy 
az a tojás, amelyet állandóan pénz helyett használnak fel, 
romlott és értéktelen.

Meg akarjuk kímélni városunk lakosságát attól, hogy ér­
tékes terményeit vagy áruit értéktelen tojásért eladva káro­
sodást szenvedjen, ezért felhívjuk mindenki figyelmét arra, 
hogy óvakodjon a tojással való csereforgalomtól!
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Álkulcsos betörőkHETI HÍREK
Magyar kormányküldöttség uta­

zott Washingtonba, A kormány- 
küldöttség tagjai: Nagy Ferenc 
miniszterelnök, Rákosi Mátyás 
miniszterelnökhelyettes, Gyön­
gyösi János külügyminiszter, Ries 
István igazságügyminiszter. Nagy 
Ferenc utazása előtt kijelentette, 
hogy a kormányküldöttség célja 
a magyar problémák felvetése az 
angolszász nagyhatalmak vezetői 
előtt. Rákosi Mátyás nyilatkoza- 
tábana-temelteti, hogy az utazás­
sal a kormány célja a Nemzeti 
Bank elhurcolt aranykészletének 
visszaszerzése, továbbá a magyar 
békecéloknak az Egyesült Ál­
lamokkal való megismertetése.

A magyar kormányküldöttség 
Pünkösd hétfőjén Párizsban tár­
gyalt Bídault francia miniszterel­
nökkel és külügyminiszterrel.

Byrnes amerikai külügyminisz­
ter szerdán délután fogadta Nagy 
Ferenc miniszterelnököt és Gyön- 
gyöngyösi János külügyminisztert. 
Byrnes a magyar kormányférfiak­
kal való tárgyalás után két sze­
nátor társaságában elutazott Pá­
rizsba, a külügyminiszterek mos­
tan kezdődő második békeelőké­
szítő tárgyalásaira.

Az angol király kitüntette mind­
azokat, akik a szocializmus hala­
dása érdekében érdemeket sze­
reztek. Így a Szakszervezeti 
Világtanács elnökét bárói rangra 
emelte.

Harold Laski, az angol munkás­
párt elnöke nagy beszédet mondott 
az angol munkáspárt kongresz- 
szusán. Kijelentette, hogy Nyugat 
Európában egyetlen munkáspárti 
csoport sem hajlandó támogatni 
olyan politikát, amely közvetve, 
vagy közvetlenül a Szovjet Unió 
biztonságát veszélyezteti. Anglia 
és a Szovjet Unió népe tisztában 
van azzal, hogy a két birodalom 
számára nincs más választás, mint 
az együttműködés, vagy a pusztu­
lás, Majd így folytatta : „Azt üzen­
jük a Szovjet Unió vezetőinek, 
hogy az ő forradalmuk vívmányai 
a mi erőnknek is egyik alappillérét 
alkotják és éppen ezért mi támo­
gatni fogjuk őket e vívmányok 
fenntartásában," Laski hangsú­
lyozta, hogy az angol szocialisták 
tragédiának tartják, hogy Francó 
még mindig uralmon van.

A salzburgi amerikai bíróság 
két heti tárgyalás után kötéíáitah 
halálra ítélt öt magyar tisztet, 
névszerint Ney alezredest, Grosz, 
Károlyi és Bakis századosokat, 
továbbá Csihás hadnagyot azért, 
mert két amerikai repülőt meg­
gyilkoltak és mert beleptek az SS 
kötelékébe. Az amerikai bíróság 
Ítéletében kihangsúlyozta, hogy a 
magyar katonák már azzal is 
hazaárulást követtek el, hogy be­
léptek az SS kötelékébe.

A stabilizációval kapcsolatban 
a leggyorsabb ütemben folynak 
az előkészületek a kötött gazdál­
kodásra való áttérésre. A kenyér- 
gabona forgalma teljesen kötött 
lesz és mindenki részesül a köz- 
ellátásban, A maximális fejadag 
napi 45 dkg kenyér lesz. Az ipari 
áruk forgalmát megkötik és az 
árakat szigorúan rögzítik. Az áruk 
elosztását a pontrendszer és a 
vásárlási könyv összekapcsolásával 
fogják lebonyolítani. Ä fizetések 
a háború előtti bérek 50—60 %-át 
fogják elérni. A keresetek előre­
láthatólag havi 200—300 forint 
között lesznek,

Vakmerő betörést követtek el 
dr. Faragó Mór orvos II. 78 sz. 
lakásában. Ismeretlen tettesek 
pünkösd első éjjelén este 11 óra 
és reggel 4 óra között álkulccsal 
kinyitották az utcai ajtót, és be­
hatoltak ugyancsak álkulccsal az 
orvos rendelőjébe.

A rendelő szekrényéből nagy 
mennyiségű fogorvosi anyagot, to­
vábbá műszereket, kész hidakat 
és koronákat vittek a rablók ma­
gukkal. Bizonyos, hogy fogorvosi

j A csépléshez szükséges üzem- j 
I anyag előteremtése a legtöbb 
5 gazdának megoldhatatlan nehéz­

séget okoz. A munka folyamatos­
ságának biztosítására a Gazdasági 
Főtanács nagyobb összegű hitelt 
ad az erre rászorrló újgazdáknak 
és háborús kárt szenvedett pa­
rasztoknak. A hitel igényjogosuit- 

í ságát a termelési bizottságok 
í vizsgálják felül, a lebonyolítás

100 kg terményből a malom a 
következő mennyiségű lisztet kö­
teles kiszolgáltatni.

Búsából: 20 kg finomlisztet, 70 
kg egységes búzakenyérlisztet, 9 
kg korpát.

Rozsból: 85 kg egységes rozs­
lisztet, 12.5 kg korpát.

Árpából: 75 kg árpalisztet, 22.5 
kg korpát.

A magyar köztársaság kormányá­
nak rendeleíe folytán június 15. nap­
jáig olyan állatra is kérni lehet a 
marhalevél kiadását, amelyet a bir­
tokos 1945 szeptember 20. napjától 
1946 május lü-ig szerzett 

Olyan állat kiadása iránt indított 
tulajdonjogi perben a bíróság az ösz- 
szes körülmények mérlegelése mellett 
mindkét fél érdekeinek — különösen 
pedig a termelés érdekeinek a szem- 
előtt tartásával — úgy is határozhat,

arany után is kutattak, mert az 
íróasztalban levő iratok nagy ren­
detlenségben maradtak és az író­
asztalon levő dobozok fel voltak 
tépve.

Feltörték a pincét is, de ott 
: legfeljebb a nyilas kormány pri­

békjei által összetépett okmányok 
maradványait találták. Ellenben 
az alsó konyhából elemeitek egy 
jó kaiban lévő női kerékpárt.

pedig a tavaszi munkákhoz kiutalt 
üzemanyag-kölcsönhőz hasonlóan 
történik. A kölcsönt akár pénzben, 
akár természetben lehet vissza- 

! fizetni. Az ügy sürgősségére való 
tekintettel a kölcsönről szóló ren­
delet a napokban megjelenik. A 
Gazdasági Főtanács ezzel egyidő- 
ben a rizstermelés fokozására 
kölcsönt ad a gazdának.

A nem csírdtlanitott kukoricából:
20 kg kukorícadarát, 72 kg kuko- 

: rícaiisztet, 5 5 kg korpát.
I Csírdtlanitott kukoricából 20 kg
kukoricadarát, 65 kg kukorica- 

! lisztet, 5.5 kg korpát.
Búzadarát csak az egységes fi- 

: nomiiszt terhére szabad előállí- 
! tani.

hogy a felperest az álíat kiadására 
vonatkozó igényével elutasítja és 
megáliapíija," hogy az állatért jár-e 
neki kártérítés.

A megtérítés kérdésében a bíróság 
a méltányosság szerint határoz. Ha­
tározatának meghozatalánál figyelem­
be veszi azokat a költségeket is, 
amelyeket az alperes az állatra for­
dított, továbbá az ellenszolgáltatást, 
amelyet az.álíat megszerzésért adott. 
Ezeknek a körülményeknek a mér­

legelése alapján a bíróság az alpe­
rest esetleg teljesen felmentheti, kü­
lönösen abban az esetben, ha elien- 
szolgáltatásképen saját állatát vették 
igénybe.

Az olyan törzskönyvezett vagy nem 
törzskönyvezett, de tenyésztésre al 
kalmas állatot, amelyet" a birtokosa 
1945 szeptember hó 20. napja után 
szerzett és nem tenyésztési célra hasz­
nál, a föidmívelésügyi miniszter a 
birtokostól térítés ellenében véglege­
sen igénybeveheíi. A rendelet május 
21-én lépett életbe és rendelkezéseit 
már a folyó perekben is alkalmazni 
kell.

Uj rendszer
az adózásnál

A Magyar Közlöny f. évi má­
jus 29-i 121. számában közli a 
pénzügyminiszter rendeletét, mely 
szerint június hó 1-tői kezdődően 
(tehát május hóra még nem) min­
den szolgálati illetmény kifizeté­
sekor a megállapított illetmény­
adót a kifizetés napjával érvé­
nyes jelzőszám alkalmazásával 
adópengőre átszámítani, és az 
egy héten kifizetett illetmények 
után járó adót legkésőbb a tárgy­
hetet követő kedden a befiizetés 
napján érvényes jelzőszámmal 

j átszámítva kell kiegyenlíteni 
j Az általános kereseti adó, jö- 
I vedeiemadó és társulati adónál 
j ugyancsak június hó 1 tői kezdő- 
I dóén, vagyis a június hó 5-ig be- 
adandó bevallást még a régi 

I rendszer szerint kell elkészíteni, 
j naponta keli megállapítani a be- 
j vételt és azt még az aznapi jeí- 
í zöszámmai kell adópengőre át­

számítani! A hónap 1 —15-íg ter­
jedő időben elért bevétel így ki­
számított adópengő összege utam 
adót 20-ig, a 16—30-ig elért be­
vétel adópengö összege utáni 
adót a következő hónap 5-ig keli 
megfizetni.

A jutalék utáni adóknál a ki­
fizetés napjan érvényes jelző­
számmal kell az átszámítást el­
végezni.

A forgalmiadóknál is éppúgy, 
mint az egyenes adóknál, na­
ponta kell a bevételt megállapí­
tani, azzal az eltéréssel, hogy 
ezt a pénztárkönyvben a napi 
zárlattal be is kell vezetni a jel­
zőszám és az adópengőösszeg 
megjelölésével.

A forgalmi adóknak bélyeggel 
történő lerovása június hó 1-től 
kezdődően megszűnik. — Tehat 
azok, akik eddig bélyeggel rótták 
le a forgalmi adót, ezentúl be­
vallással és a bevezetett adó- 
jegyzékkel tesznek eleget köte­
lezettségüknek. A bevalláshoz 
szükséges nyomtatványok besze­
rezhetők a Müller és Kíszel könyv- 
kereskedésben.

Az adóhivatalok postatakarék­
pénztár és postautalvány útján is 
elfogadják a befizetést, de az 
adópengőátszámításnál a posta­
takarékpénztár! könyvelési na­
pot, postautalványnál pedig a 
kézhezvétel napját veszik számí­
tásba.

„A szabadság csak akkor lesz 
teljes, ha az élet külső korlátainak 
lehullása után belső világunkban 
a téveszmék és babonák helyét a 
tudás világossága és leikiismei tt 
foglalja ei“

Á Szociáldemokrata Párt szarvasi szervezete és a Föld­
munkások Szabadszakszervezetinek szarvasi csoportja szo­
morúan közli, hogy a szocializmus, önzetlen és fáradhatatlan 
harcosa,

Csicsely P 1
a Szociáldemokrata Párt vezetőségi tagja, v. nemz. gyűlési 

képviselő, a Memzeii Bizottság, o Földmunkás Szakszerv, tagja, 
f. évi június hó 12-én a közért teljesített feladata közben, 
tragikus szerencsétlenség következtében 52 éves korában el- 
húnyt. Halála pótolhatatlan vesztesége a munkásmozgalomnak. 

Kihűlt porait f. hó 14-én délután 3 órakor a Tessedik- 
téren tartandó ág. h. ev. egyház gyászszertartása után fogjuk 
az ó-temetőbe örök nyugalomra helyezni.

Szarvas, 1946 június hó 13-án.
Emlékéi ktgyeíeíiel őrf/zUk !

A rendőrség megindította a 
nyomozási. (o. c.)

Üzemanyaghitelt adnak 
a csépléshez

Mit köteles kiszolgáltatni 
a malom

Marhalevél kiadás
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HÍREK
l»lentl az telei ele

Az evangéiikue új templomban vasárnap 
magyar, az ó-templomban tőt istentisztele­
tet tartanak. Az istentisztelek 9 órakor 
kezdődnek.

Róm. kát. templomban d. e. 8 órakor 
csendesmise, 9 órakor csendesmise, 10 óra­
kor szentbeszéd, nagymise. D. u. 3 órakor 
ájtatosság. Köznapi istentiszteletek 7 és 
fél 8 órától.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibiiaóra pedig 
minden csütörtökön d. u. 4 órakor.

— Eljegyzés. Sebjan Mária és 
Podani Jánes jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett.)

— Díszsírhelyet adományozott 
sz év. egyház Csiesely Pál részére. 
Az evangélikus egyház elnöksége 
Csiesely Pál részére az egyháza 
ás a társadalom érdekében kifej­
tett munkásságáért díszsírhelyet 
adományozott.

— ÖL VALÓINKHOZ. Áz állandó 
áremelkedések miatt kénytelenek 
«agyunk az újság arát a minden­
kori 1 tojás érába megállapítani, 
begy » nehéz helyzetet valahogy 
áthidaljak. Igen mérsékelt árat 
szabtunk meg a békebeli 2—3 tojás 
árával szemben

— Testnevelési vizsga, A szarvasi 
középiskolák együttes testnevelési 
vizsgát tartanak 1946 június 15-én, 
szombaton d. u. 5 órai kezdettel 
a sporttelepen, melyre ezúton 
hívjak meg Szarvas iijú és felnőtt 
társadalmát.

— Felhívó*. F. hó 12-én a Vajda 
Péter és Benka Gyula utcai út­
kereszteződésnél egy barna akta­
táskát találták, melyben gyer­
mekruha félek vannak, Igazolt 
tulajdonosa a rendőrkapitányság 
bűnügyi osztályai átveheti.

— Felhívó*. A gyulai népügyész­
ség felhívja mindazon volt depor­
táltakat, akik a pozsonyiígetíalusi 
(engeraij intemálótáborban voltak 
elhelyezve és az osztrák vagy 
német nemzetiségű őrszemélyzet 
ottani, vagy később az elszállítás 
során végrehajtatott kegyetlenke­
déseiről bármiféle tudomással bír­
nak, szíveskedjenek haladéktala­
nul szobán vagy írásban jelent­
kezni. Közvetlen tudomással biró 
tanuk esetleges felutazásáról és 
ottartózkodásáróí az osztrák 
kormány fog gondoskodni. Sár­
kány György népügyészség veze­
tője,

— Beiratósok a szarvasi nép- 
iskokkba. Ezúton is értesítjük a 
szülőket, hogy a szarvasi áll. 
népiskolákban, úgy a belterületen 
mint az összes külterületi isko­
lában, június 21-én és 22-én d. e. 
8—12-ig és d. u, 2—6 óráig be­
iratás lesz. Felhívjuk a szülők 
figyelmét arra, hogy az 1946—47. 
tanévben az áll. népiskolákban 
is megnyílik a népiskola Vlí. és 
Vili. osztálya, valamint az általá­
nos iskola V. és VI. osztálya. 
Éppen ezért a jelzett osztályokba 
járó növendékek beiratását is 
megkezdjük. Kérjük a szülőket, 
hogy a beíratási napokon gyer­
mekeit írassa be, hogy a jelent­
kezett létszámalapján az osztályok

A póruljárt tolvaj
Szerdán délelőtt a I1L kér. 61. írás kerékpáron utolérte, elfogta 

számú ház nyitott ablakan beha- I és átadta a rendőrsé$$npk
iol, a subába Balogh Pál ás ki- Pál, örízetLv.aS Innak

iem- Vg.Yjerfl A szemb£en Ütésére, nem terheli-elevő házból meglátták es a fu- ; bűn is a lelkét, 
tásnak eredő tolvajt Peró And- |

még több

A bányászgyermekek júliusban 
jönnek Szarvasra

A Szarvasi Újságban két hó­
nappal ezelőtt a salgótarjáni Bá­
nyai MaDISz Központ kérelem­
mel fordult Szarvas lakosságához, 
a bányászgyermekek itteni nya- 
raltatásának érdekében. Ennek 
lényege az volt, hogy több száz 
bányászfiu és leány jönne le 
Szarvasra testi felerősödés céljá­
ból, A Bányai MaDISz Központ 
ügyvezető elnöke jelenleg itt tar­
tózkodik Szarvason és a nyara­
lással kapcsolatban a következők 
ismertetésére kérte fel szerkesz­
tőségünket :

Eredeti elgondolásunk szerint 
bányászfiuk és leányok 8 -24 
éves korig veitek volna részt eb­
ben az akcióban, azonban a jó 
pénz megteremtése, az életszín­
vonal emelése érdekében a ter­
melő munkából a 16 éven felüli 
ifjúmunkásainkat nem vonhatjuk 
ki. Bányászaink és fiatal munká­
saink mindezt tudják, ezért ez 
évben is lemondanak a kollektív 
szerződésben biztosított üdülési 
szabadságukról, mert a szénter­
melés tartása és fokozása orszá­
gos érdek, s a jó pénz megterem­
tésének egyik legfontosabb kel­
léke és feltétele. Tehát nyaraíta- 
tási akciónkat bányászfiuk szem­
pontjából 8 — 16 éves korig kel­
lett redukálnunk, leányoknál, to­
vábbá a csoportvezetőknél meg­
maradt a 8—24 éves kor.

Ismételten megerősítjük, hogy 
minden befogadó család gyerme- 
kenkint 4 q szenet kap díjtalanul, 
amely a gyerekekkel egy időben

I érkezik meg Szarvasra.
I A Szarvasra jövő csoport kö­
rülbelül jul. 22-én indul és aug. 
22-ig marad. A nyaralás érde­
kessége az, hogy egy 250 főből 
álló kulturcsoport érkezik a nya­
ralás központjába Orosházára, 
ebben a csoportban 50 tagú iMa- 
DlSz fúvószenekar, 18 tagú Ma­
DISz tánczenekar. 85 tagú bá­
nyászdalárda, Sál. B, T. C. Nem­
zeti Bajnokságban szereplő fut­
ball egyesület, birkózó-, ökölvívó­
szakosztály. ?ö tagú gyöngyös- 
bokréta csoport és egy színjátszó 
csoport van, Ez a csoport átrán- 
dul Szavasra is, ahol bányász­
nap keretében, egész napon át 
fogja szórakoztatni Szarvas la­
kosságát. Az egész nyaralásról 
keskenyfilm készül, a Mafirt hír­
adóra veszi egyes mozzanatait, a 
rádió pedig helyszíni közvetítést 
ad az egyik bányásznapról.

Bízom abban, hogy bányász­
gyermekeink szarvasi nyaralása 
és az oltani bányásznap felejthe­
tetlen élményt fog nyújtani köz­
ségünk lakossága számára és 
megfognak bennünket szeretni.

Köszönöm Szarvas lakosságá­
nak és a befogadó szülőknek jó­
indulatát, köszönjük a Nemzeti 
Segélynek megszervező munká­
ját és ígéretet teszünk arra, hogy 
viszonzásunk nem fog elmaradni.

Szarvas, 1946, június 12. Bá­
nyászköszöntéssel : Jó szerencsét! 

Ruzsicska Sándor 
a salgótarjáni Bányai M&DISz Köz­

pont ügyvezető elnöke.

beosztása megtörténhessen, vala­
mint a külterületen, nagyobb lét­
szám esetére újabb tanerő bizío 
sítása lehetséges legyen. Az álta­
lános iskola V. és VJ. osztályára 
vonatkozó kérelmét minden szülő 
a beiratások alkalmával adja elő. 
(Nyelvek tanítása, stb.) Igazgató.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Kasik János és Kasik Zsuzsanna 
leánya Zsuzsanna, Reich Sándor 
és Sothstein Ibolya fia Róbert, 
Kepka Mihály és Zahorecz Katalin 
fia János, Koszti István és Cig- 
léczki Mária fia György, Gombár 
György és Urbancsok xMária fia 
György, Medvegy Pál és Puskás 
Mária fia Pál, Mravik Mihály és 
Osztás Judit fia András, Török 
János és Konyeczki Katalin le­
ánya Katalin, Hajdú Mihály és 
Darida Judit leánya Mária, Bárány 
János és Menárik Anna leánya 
Anna, Kiss Pál és Sznyida Erzsé­
bet leánya Anna, Szécsi Imre és 
Boros Judit leánya Márta. — Há­
zasságot kötöttek : Dr Kardos 
Ferenc Vay Veronával, Monori 
László Rideg Máriával, Bagyin 
András Szeljak Erzsébettel, Holló 
András Sztvorec Judittal, Komár 
Pál Omiljak Erzsébettel, Molnár 
György Juró Erzsébettel, Rozén-

hH'ith Grünwald Máriával, Gál Pál 
Komidesz Margittal, Kasnyik 
György Rabkovszki Judittal, Bi- 
szák Sándor Gyurik Erzsébettel, 
Fodor János Sárkány Margittal, 
Cottlieb Zoltán Rozenberg Joiánai, 
Szedljak János Szappanos Erzsé­
bettel, Sárszegi János Varga Má­
riával, Liska Mihály Pribelya Er­
zsébettel. — Elhaltak: Demeter 
Mihály 79, Bárány Mihályné 54, 
özv. Kolompár Jánosné 83, Sovány 
Anna 40, Szioszjár György 80, 
Gabulya József 67, özv. Meszjarik 
Jánosné 76, özv. Kovács Mihály­
né 72, Farkas István 9 hónapos, 
özv. Markovics Pálné 77 éves ko­
rukban.

»Szociális célkitűzéseinket csak 
egységes magatartással, az egész 
munkásosztály testvéri összefogá­
sával érhetjük el".

„Minden hősi küzdelem az újjá­
építésért, egy demokratikus rendért 
mindaddig komoly veszélyben van, 
amíg a felszabadulás nem kapja 
meg az emberekben kulturális vissz­
fényét.

3 oldal

Június 14-én, pénteken Bubus 
zenés vígjáték 3 felvonásban.

15-én, szombaton és 16-án, va­
sárnap Egy boldog Pesti nyár 
operett 3 felvonásban. Játssza az 
egész társulat.

17- én, hétfőn a Nemzeti Segély 
javára. Csak egy asszony van a 
világon operett 3 felvonásban.

18- án, kedden Fehérváry huszá­
rok operett 3 felvonásban.

19- én, szerdán Tokaji aszú ope­
rett 3 felvonásban.

20- án, csütörtökön d. u. fél 4 
órai kezdettel Eső után köpönyeg 
operett 3 felvonásban. Este fél 9 
órai kezdettel Zimberi zombori 
szép asszony operett 3 felvonásban.

Előadások kezdete este fél 9 
órakor.

Kecskeiegeitetők 
figyelmébe !

Mindnyájan tudjuk, hogy az 
elmúlt télen tüzelő hiányában, 
utcáinkon a fákat majdnem telje­
sen kiirtottuk. A fáik sürgős 
pótlása közegézségi szempontból 
is nagyon fontos. Tudva ezt az 
eiöljársság, a kipusztított fák he­
lyébe azonnal új és gyorsan fej­
lődő fákat ültettetett. Örömmel 
látjuk kopasz utcáikon a halai fák 
zöldelését. Meg kell azonban azt 
is látnunk, hogy nagyon sok ut­
cában a fiatal fákat nem kímélik 
meg a lakosok. A kecskéket hoz­
zákötik és úgy legeltetik. Nagyon 
jól tudjuk, hogy az újonnan ülte­
tett fa pusztulását okozza az, ha 
megmozgatják. Ennél azonban 
még sokkal nagyobb kárt is tesz­
nek a kecskék a fiatal fákban. A 
kérgét lerágja. Éppen ezért fel­
hívjuk a kecske tartók figyelmét, 
kecskéiket ne kössék a fához, 
hanem pásztorral, vagy saját ma­
guk legeltessék. Felhívjuk azon­
ban az elöljáróság figyelmét is 
arra, hogy a legeltetők által oko­
zott károkat Egyelje. Ha pedig 
valahol a gondatlanságból a fák 
ki is pusztultak, azokat az érde­
keit kecsketartó lakosokkal költ­
ségükön pótoltassák.

— Adományok. A NemzetiJSe- 
gély részére Varga Andomé 1.203 
mill. P-őt, Komidesz Sámuel 2 
db kalácsot, Takács Pálné és Laké 
Jánosné egy-egy kosár cseresznyét 
Réthy Vilmosné 2 és fél üt. ecetet, 
Vay malom 20 kg lisztet adomá­
nyoztak a Napközi Otthonban 
elhelyezett gyermekek részére, a 
nemesszívű adományozók részére 
ezúton is köszönetét mond a 
Nemzeti Segély bizottsága.

— A BARÁTSÁG S. E. kebelében 
megalakult az ökölvívó szakosztály, 
amely már meg is kezdte működé­
sét. Az edzéseket kedden és pénte­
ken este 8 órakor farijuk a gimná­
zium tornatermében. Felhívja a ve­
zetőség mindazokat a 14. életévüket 
betöltött ifjakat, akik ez irányban 
hajlamot éreznek magukban, hogy 
jelentkezzenek az edzési napokon.
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Sikeinémiálc felvétele
A siketnémák váci országos 

(internátusos) intézete két évi 
szünetelés után f. évi szeptember 
hó elején ismét megnyitja kapu­
ját, hogy folytassa áldásos műkö­
dését.

Az intézet igazgatója felhívja 
mindazokat a szülőket, akiknek 
gyermekei az intézet növendékei 
voltak, és tanulmányaikat még 
nem fejezték be, hogy címüket 
sürgősen közöljék vele.

Ugyancsak felvételt nyernek 
mindazok a siketségen kívül más 
fogyatékosságban nem szenvedő 
6—12 éves siketnéma gyermekek, 
akik eddig még nem részesültek 

Vagyontalanok ingyenes, a töb­
biek vagyonukhoz mért hozzá­
járulással nyerhetnek felvételt.

Tájékoztatóval és a felvételhez 
szükséges nyomtatványokkal az 
intézet igazgatója Vác, Konstan- 
tin-tér 6. szám.

Felhívás
Az Elhagyott Javak Kormány­

biztosságának hatáskörét szabá­
lyozó rendelet megállapítja a kor­
mánybiztosság egyes szerveinek, 
így vidéki kirendeltségeinek (a 
kormánybiztosi megbízottnak) jog­
körét is. A rendelet megállapítja 
azokat az eseteket, amidőn egyes 
intézkedések miatt jogorvoslattal 
lehet élni.

Az elhagyott Javak Kormány­
biztosságának Elnöki Tanácsa, 
mint a kormánybiztosság ellenőrző 
szerve — amely a demokratikus 
pártok és az egyes szakminiszté­
riumok kiküldötteiből, valamint 
meghívott szakférfiúkból áll, ki­
fejezésre juttatta az az elvi állás­
pontját, hogy minden olyan eset­

ben, amidőn jogszabály sértés 
esete látszik fennforogni, a ható­
ságoknál előterjesztett panaszo­
kat ellenőrzési hatáskörében fe­
lülvizsgálja.

E beadványok illetékmentesek, 
és bárki által nevének, foglalko­
zásának és lakhelyének feltünte­
tése mellett benyújtható. A pa­
naszos aláírást két tanúnak kell 
igazolnia, a tanuk foglalkozását 
és lakhelyét is fel kell tüntetni.

A beadványokat posta útján 
vagy személyesen lehet hatósá­
gomnál (Budapest, VI. Andrássy 
út 2.) előterjeszteni. Zombory s, k. 
az elhagyott javak kormánybiz­
tosa.

Lőszer, robbanótestek és hadianyag 
gyűjtése és beszolgáltatása

A Debreceni Honvéd Kerületi Parancs­
nokság a következő hirdetmény közzététe­
lére hívott fet:

„A Szövetséges Ellenőrző Bizottság szi­
gorú utasításara az ország területén még 
elszórtan fekvő mindennemű és nagyságú 
lészert, aknát, bombát és más robbanótes­
tet, legyen az akár régi honvédségi, orosz 
vagy más idegen hadseregből származó, f. 
évi július hó 10-ig gyűjteni, illetve hatás­
talanítani kell.

F. évi jú’ius hó 1-ig pedig polgári ható­
ságok, vagy polgári személyek birtokában 
lévő minden hadianyagot (idegen fajta szu­
ronyt, kardot, lőfegyvert, gyalogsági tűzgé- 
pet, kerékpárt, löveget, kocsit, gépkocsit, 
motorkerékpárt, gépkocsironcsot, munka­
gépeket ruházati és felszerelési cikkeket 
be kell szolgáltatni.

Ezen határidőn túl polgári hatóság, vagy 
polgári személy birtokában honvédségi 
vagy idegen hadseregből származó lőszer 
vagy hadianyag nem lehet.

A 6. kerületi parancsnokság területén 
fellelhető lőszer, robbasó és hadianyag 
gyűjtését, illetve hatástalanítását a Szövet­
séges Ellenőrző Bizottság utasítására a Ma­
gyar Debreceni 6 kér. Parancsnokság végzi.

A 6 kér. Parancsnokság nyomatékosan 
felhívja a hatóságok és a lakosság figyel­
mét arra. hogy a saját tulajdonukat képező, 
vagy bérletükben lévő ingatlanaik (házhely, 
kert, szántó, legelő, erdő) egész területet 
haladéktalanul alaposan kutassák át és a 
még esetleg fellelt gyalogsági lőszert, kézi­
gránátokat, aknákat, tüzérségi lövedékeket, 
bombákat és minden más robbantótestet, 
azok helyének, számának és fajának meg­
jelölésével, a legrövidebb időn beiül, de 
legkésőbben junius 15-ig az alábbiak sze­
rint jelentsék be :

1. Debrecen város közigazgatási területén 
kívüli lakosság, a megjelölt határidőn be­
lül á városi, illetve községi rendőrparancs­
nokságoknak ;

2. A 6. kerületi parancsnokság területén 
működő összes közigazgatási hatóságok

(debreceniek, Debrecenen kívüliek) és a 
debreceni lakosok közvetlenül a 6 kerü­
leti parancsnokságnak (tehát nem a rend­
őrségen keresztül).

A beje'entett lőszert vagy robbanótestet 
a 0. kér. parancsnokság által felállított tűz­
szerész járőrök fogjak hatástistalanftani. 
Esen járőrök legmesszebbmenő támogatá­
sára a 6 kerületi parancsnokság ezúton is 
felkéri a közigazgatási hatóságokat és a 
polgári lakosságot.

A 6. kér parancsnokság további nyo­
matékosan felkéri a területén működő pol­
gári hatóságokat es a területén élő polgári 
lakosságot, hogy a birtokukban lévő és 
fentebb felsorolt hadianyagokat f. évi jú­
nius hó 20 ig szolgáltassák be a hozzájuk 
legközelebbi honvéd parancsnokságnak, (ki­
egészítő parancsnokságoknak, bevonulási 
központoknak, batárvadász zászlóalj, szá­
zad- vagy őrsparancsnokságoknak, Debre­
cenben a DEMKE épületében levő 63 ki­
egészítő parancsnokságnak), oly községek­
ben, ahol 15 kna-es körzetben honvéd ka­
tonai parancsnokság nem működik, ott a 
felsorolt^cikkeket a községi jegyzőknek 
(körjegyzőknek) kell leadni, akik azokat 
összegyűjtve június 20-ig a legközelebbi 
honvéd parancsnokságoknak adják le.

Felhívom a közigazgatási hatóságok és a 
lakosság figyelmét arra, hogy az elszórtan 
fekvő robbanótestek vélctíenség, vagy gon­
datlanság folytán nap-nap után súlyos sze­
rencsétlenségeket okoznak. Tartsa tehát 
mindenki lelkiismereti kötelességének, hogy 
a fellelt robbanótesteket az előírt módon 
a megjelölt határidőig bejelentse, annál is 
inkább, mivel 1946 július 10-e után elszórt 
robbanótestek által okozott szerencsétlen­
ségekért az ingat aníulajdonosok, illetve a 
területileg illetékes közigazgatási hatóságok 
felelősek. Kővári vezérőrnagy s. k.

Dr. Gergely István
h. járésí főjegyző.

Páríkö^ 1 emények

Nagyobb lasgértíst éj támogatást mertünk 
reatiai éj Tárni Szarv« «porttár«ada!zD*től, 
•midőn * Szervest Sport Egyeaü'et egy-egy 
itthoni tnérkőséaéra a belépődíjakat tcag- 
iílapttottuk. A mai nehéz és súlyos gazdasági 
körülmények következtében egyesületünk 
fenntartása óriási áldozatokba kerül. Ezt az 
áldozatot Szarv« agyetamei sporttírsadai- 
aénak. közösen kellene viselni és nem 
szabadna elzárkózni az áldozatok meghoza­
talától. Ennek dacára sajnálattal kell meg­
állapítanunk, hogy Szarvas spertközőntige 
elzárkózik az egyesület támogatásától sót a 
mérkőzésre megállapított igen olcsó hely­
árak ellen is kifogásokkal él. A mai körül­
mények közepette bármilyen magasra is 
állapítanánk meg as egyesület mérkőzéseinek 
belépő diját képtelenek vagyunk agy itthon 
megrendasett és jőliíkerúlt mérkőzés bevé­
teléből egyetlenegy vidéki utunk költségeit 
fedezni. A közönségnek ezt be keilen* Ütnie 
ás ahelyett, hogy fenyegető magatartásával 
megnehezíti a 10—12 áldozaiikéaz vezető 
helyzetét, legalább jászával és megérti«»«! 
segítené azok gondokkal teli munkáját.

Szarvasi SE-AEGV 9:0 (4 :0)
Szarvas. Vezette : dr Magyar.

Pünkösd v»sirnspján idehaza játszott bsj- 
Boki mérkősést as SsSE, amikor is a Csabai 
AEGV I. o. csipetét látta vendégül Szép 
számú közönség alőtt Magyar Béla dr játék­
vezető sípjelére az alábbi felállt tálban lép 
pályára ss SzSE: Baranyai, Janurik, Kere­
kes Kovács, Gergely, Sznsgyik, Kerekes 
Ül., Lukács, Gatyán, Kerekei 11, Budai. 
Mindjár a mérkőzés elején a Szarvsai fiúk 
nagy íendülattel közelítik meg s csabaiak 
kapáját s már az első félidőben Kerekss Ili. 
Lukács, majd ismét Kerekes ill. és Lukács 
góljaival 4:0 arányi vezet**«*! vesd fel a 
küzdelmet a második félidőben. A játék 
második félidejében a szarvasiak fölény* 
tovább tart noha az AEG* ia veszélyezteti 
Baranyai kapuját gólt azonban elérni nem 
tudnak. A 11. félidő 20. petcéip eredmény­
telen mezőnyjáték folyik msjd utána Kere­
ke« 1L 2, Gulyán 2 *« Lukícz góljával 9 : 0 
arányú eztrvasl győzalenel ér vígett a 
mérkőzöl.

8 napán beiül
3 nehéz vidéki mérkőzést játszik ez SzSE, 
vasárnap 16-án Bikáién, 20-án Űrnapján 
Békéscsabán a MÁV-boz, 23-án Gyulára a 
GyTE-hes utazik, hogy utolsó vidéki mér­
kőzéséit lejátssza. Reméljük, hogy * három 
nehéz mérkőzésen a szarvssi fiúk megéljék 
helyüket s ezzel a táblázaton addig elért 
á-ik helyet bebutositotteak vehetjük.

Somfai András.

Barátság SE Csabecsúdí HaDISz 4:4 (3:3) 
CsabacsSd. Barátságos vésett« i Madarász

Az újonnan megalakult exarvaai írunk él­
csapat június 9 én, vasárnap s Csabzcsfidt 
MaDISz-ai mérte ősase erejét. A most meg­
alakult csapatnál sikernek számit az * 
döntetlen. A munkáscsapat a kövstkacö- 
képan állt fel: Horváth, Gutysn. Rákost, 
Pálinkás, Burák, Valastyan, Krisián 1„ 8a- 
biuezky, Farka«, Hnrakz, Csesztem. A csa- 
bacaidí csapat indítja úinak a labdát és 
mindjárt az aisö percben gólt árnak el. A 
4. percben egyenlít a Barátság. Ee a gól 
felvillanyoz« a caibacsűdíeket él támadást 
támadás után vezetnek, de a műnkáscas pel 
védelme biztosan áll a lábán élé Horváth 
kapussal. A 21 .percben 20 méteres szabad­
ból vezetést szsrez a csabacsüdi csapat, 
majd a 24. percben kzpuelőVÍ kavarodásból 
3 : i-re vezetnek. A munkíaciapat is előre­
tör és mindjárt gólt ért el (3 : 2). A munkás 
csapatnál az iram fokozódik, támadásaik 
négy veszélyt jelentenek a csebscaüdi kapura 
A 28. percben szerencse kíséri Farkat rú­
gását és ezzel egyenlít a Barátiig. A gól 
után nagy lendülettel fog hozzá mind a két 
csapat a játékhoz, de eredményt nem érnek 
ef.

A II, félidő 33. percéig nagy mezöyyjáték 
folyik. A Barátiég leszorítja ellenfeléi, de 
gólt elérni nem tud. Míg a 33. percben a 
ceabacsűdíek csatársora lefut ét a hálóba 
vágja a labdát. A gól felvillanyozza a 
azarvaiiakat éa támadnak szüntelen, szívvel 
és lélekkel játszik az egéaz csapat, küzd az 
egyelitésért, végre a II. félidő 44. percében 
szép támadást vezetnek, de az ellenséges 
hétvég Bablnsskyt iölbuktatj* a 16-os alőtt 
ezért a btró ezabadot ítél, melyet Valastyan 
szépen beivel! a kapu «lé ét a befutó Far­
kas a hálóba vágja 4: 4.

A tsarvasl munkáscaapat ez maii vidéken 
li bemutatkozott. Döntetlenjével bebizonyí­
totta, hogy kellő edzés után ősszal bene­
vezhetnek « 11. osztályba. Ha Madarász bíró 
nem nyomja annyira a munkáscsapatot, 
akkor győzelemmel tártak volna vissza, A 
csapat ősssea játékosa szívvel és lélekkel 
játszott és küzdött e megérdemelt ered 
ssiarfct

A Magyar Kommunista Párt
A M. K. P. székházában minden 

kedden délelőtt 9—12-ig panaszna­
pot tartanak, ahoi jogi tanácsokkal 
bárkit szívesen ellátnak.

A pártnap ezentúl a munkaidő 
megnövekedésére való tekintettel 7 
órai kezdettel lesz az Árpádban

A Nemzeti Parasztpárt
A Népi Ifjúsági Szövetség ezentúl 

vasárnap d. u. 3 órakor tartja szo­
kásos heti összejövetelét. 
Szociáldemokrata Pórt 

A párt nőszervezete minden hétfőn 
délután 6 órakor szemináriumot tart 
ä pártbelyiségberi,

Telefonkészülék*??
magas árat

vagy élelmiszert 
tizet a „SZIKRA'

villamossági szaküzlet 
Szarvas II 8.

— Felhívás. Felhívjuk mied- 
azokat, akik a szakszervezeti szén 
akcióból igényelt szén mennyisé­
gét valamilyen okból nem vette 
át, s a szénre igényt tart, hala­
déktalanul jelentkezzen. Kérjük 
továbbá azokat ís, akik aég sze­
retnének az eredeti cserekulcs 
mellett (V60 kg. soványsüldő, — 
20 kg. súlyhatárig — 1 q szénj 
igényüket mielőbb jelentsék be 
Az igénylés csak akkor lesz ér- 
vényes, ha az átírt jártatokat 
előre beadják. A szén megérke- 
zése 15—20-a között várható.

I Jelentkezni lehet Jankó István 
áll. igazgatónál, áll. népinskola, 
vagy II. 65.1 sz, alatt.

— Hadifogoly Bajtársi Szolgálat. 
Árpád-szálló I. em. 2. szoba. Kér­
jük a hazatért hadifogoly bajtár* 
sakat, hogy a ruha igénylési ívüket 
szegénységi bizonyítvánnyal együtt 
minnél előbb adják le. Hadifogoly 
ügyben mindenkinek, felvilágosí­
tással szolgálunk. Üzenetek Szov­
jetunióból : Udvarhelyi János 
csendőr szkv. Konszomolszk. 324 
I. Weinstock Jenő Archangeiszk 
211/2. — Üzenetek nyugatról 
Demjan Pál üzen feleségének Unna 
Wesztfália PW. Camp. 62. tábor­
ból. — Hazatért hadifoglyok név­
sora : Szebegyinszki János angol, 
Viszkok György francia, Révész 
Lajos amerikai, Lestyan János 
angol, Papp Lajos, Pápai Antal 
Lénárd Ferenc, Darü Bálint ame­
rikai, Lénárd Imre cseh, Nádud­
vari Ferenc amerikai hadifogoly 
táborokból jöttek haza.

MEZŐGAZDASÁG! 
UNKABÉRRŐL
szóló rendelet füzet alak­

ban megjelenik. — Megrendelhető 
Müller Károiyné könyvnyomdájában

APROHIRDETESEK
Mindenféle ácsmunkát vállal Kiszely 

Mihály képesített ácsmester IV. kér. 445. 
____ _____ ________________________ 335

Egy 7 éves tehén és egy kuitorkakapálí 
eke eladó. Palyov János T. II. 135. 3$

Eladó szoba és konyha bútor 111. kér. 
219 sz. alatt Schvartz fuvaros féle házban.
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3+1 FHILiPSz 1942 V gyártmányú egy 
jóállapotban lévő kerékpárért elcserélhető 
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SZARVASI U3SAG
Felelős szerkesztő és kiadó: 

KOLLAR MIHÁLY 

Fömunkatársak i
Nemzeti Parasztpárt i Pimiller János 
Szociáldemokrata Párt i Bakos Gyula 
M. Kommunista Párt: Marsai Istvinné 
Laptulajdonosok: Nemzeti Paraszt Párt 
Szociáldemokrata Párt, Magyar Kom­

munista Párt.
Szerkesztőség és kiadóhivatal i 

Szarvas, III., Szabadság-út 115/2. 
Teiefonszám: I.

Nyomatott Müller Károiyné könyr-
süoedáiéfao,


